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ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 
Ε. Παπαβλασόπουλος, Από την κυβέρνηση στη 
διακυβέρνηση: Μια κριτική προσέγγιση των 
µετασχηµατισµών και των µετατοπίσεων στο 
ελληνικό πολιτικό σύστηµα 
Α. Τάκης, Σύνταγµα και ∆ηµοκρατία 
Β. Πατρώνης, Επαναξιολογώντας την οικονοµική 
πολιτική της µεταπολιτευτικής περιόδου (1974-2004) 

∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΚΑΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ 
Γ. Κατρούγκαλος, Η χειραγώγηση του δηµόσιου 
χώρου µέσω συστηµάτων παρακολούθησης 
Χ. Τσαϊτουρίδης, Ατοµικές ρυθµίσεις µε τυπικό 
νόµο και ο δικαστικός τους έλεγχος 
Χ. Παπαστυλιανός, Οι εγγυήσεις του Συντάγµατος 
στην Τρίτη Ελληνική ∆ηµοκρατία. Ο ρόλος των 

ανεξάρτητων αρχών 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

Α. Βλάχου, Περιβαλλοντική πολιτική: Το σύστηµα εµπορίας δικαιωµάτων εκποµπών 
αερίου του θερµοκηπίου 
Η. ∆ούλος/Ν. Κατσουλάκος, ελέτη αυτόνοµου και διασυνδεδεµένου φωτοβολταϊκού 
συστήµατος. Κριτική και προτάσεις αναµόρφωσης του υφισταµένου πλαισίου 
ενισχύσεως των φωτοβολταϊκών εγκαταστάσεων 
Α. Αγγελάκης, Συσσώρευση και τεχνολογική διάρθρωση: οι πολιτικές επιστηµονικής 
και τεχνολογικής ανάπτυξης στην Ελλάδα 
Ν. Μαραβέγιας/Ν. Χρυσοµαλλίδης, Η µετέωρη επαγγελία για µια εθνική ερευνητική 
πολιτική 

ΑΝΤΙΝΟΜΙΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΝΟΘΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ 
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Π. Κυπριανός, Απαξία της πολιτικής και αξία του πολιτικού κεφαλαίου 
Ξ. Κοντιάδης/Σ. Μακρής, Αρχηγικά κόµµατα και λειτουργία των κοινοβουλευτικών 
οµάδων ως παικτών αρνησικυρίας στο ελληνικό πολιτικό σύστηµα. Πολιτικές και 
συνταγµατικές διαστάσεις 
Α. Πασσάς, Η ευρωπαϊκή «αγνωσία» της Βουλής των Ελλήνων και η κουλτούρα του 
προφορικούπολιτικού λόγου 
∆. Καλτσώνης, Η καταπολέµηση της τροµοκρατίας και ο κοινοβουλευτισµός 

 



ΑΝΑ∆ΙΑΡΘΡΩΣΕΙΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ, ΣΥΣΣΩΡΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 

 
Στ. Μαυρουδέας, Καπιταλιστική αναδιάρθρωση, µερίδες κεφαλαίου και κρατικές 
πολιτικές: 1985 µέχρι σήµερα 
Β. Παπαδάκης, Οι αναδιαρθρώσεις του κεφαλαίου σε σχέση µε την τεχνολογία, την 
εργασία και της εφαρµοζόµενες κρατικές πολιτικές 
Μ. Σπυριδάκη, Πλευρές της οικονοµικής συναίνεσης πίσω από την ελληνική εκδοχή 
της οικονοµικής απορρύθµισης 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ∆ΗΜΟΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 
 
Η. Γεωργαντάς, Μεταξύ σφύρας και άκµονος: Η νοµαρχιακή αυτοδιοίκηση στο 
αναδυόµενο καθεστώς αναδιανοµής της πολιτικής δύναµης 
Γ. Ψυχάρης, Η σχετική θέση της νοµαρχιακής αυτοδιοίκησης στην αναπτυαξιακή 
πολιτική της Ελλάδας: αποτίµηση και προοπτικές 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
 
Α. Καϊδατζής, Πολιτικές ιδιωτικοποίησης: Μια τυπολογία των µορφών µετάβασης 
από το δηµόσιο στο ιδιωτικό και των συνταγµατικών τους ορίων 
Γ. Ζαχαράτος, Η πολιτική σχηµατισµού της «Περιουσίας»  του ΕΟΤ: από τη 
δηµιουργία των δεκαετιών  --20 και  -50 στις πρακτικές απαξίωσης και εκποίησης µετά 
τη δεκαετία του 90. 
 
∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 
 
∆.  Γράβαρης, Το κοινωνικό περιεχόµενο της ∆ηµοκρατίας 
Χ. Βερναρδάκης, Κοινοβουλευτισµός και ∆ηµοκρατία 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ 
 
Λ. Κωτσονόπουλος, Το ασφαλιστικό ως πρόβληµα νοµιµοποίησης. Αναζητώντας 
της πολιτικές πλευρές ενός «αντικειµενικού ζητήµατος» 
Α. Ρουµπάκης, «Ζήσε το µύθο σου στην Ελλάδα»: Πέρα από τη λογική και της 
πραγµατικότητες του ελληνικού συνταξιοδοτικού ζητήµατος 
Στ. Βαρδαρός, Πολιτική υγείας και ανισότητα στην Ελλάδα: η περίπτωση του 
γενεσιουργού αντιθέσεων Εθνικού Συστήµατος Υγείας 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΤΗ ∆ΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
 
Γ. Πετράκη, Η πολιτική κοινωνία στο πρόγραµµα του ΣΕΒ 
Γ. Μπιθυµήτρης, Η εκπροσώπηση των εργαζοµένων στην εποχή της 
«διακυβέρνησης» 
Β. Αρανίτου, Προάγοντας τη «∆ιακυβέρνηση».  Σχεδιασµός και διαχείριση του Γ΄ 
ΚΠΣ. 


